

**Отзыв научного руководителя**  
**на Аникийца Александра Алексеевича автора диссертации**  
**«Развитие механизмов финансового обеспечения деятельности**  
**профессиональных образовательных организаций», представленной на**  
**соискание ученой степени кандидата экономических наук по**  
**специальности**  
**5.2.4 – Финансы**

Аникиец Александр Алексеевич, соискатель ученой степени кандидата экономических наук, избрал для диссертационного исследования актуальную тему, направленную на решение научных задач по развитию финансирования деятельности профессиональных образовательных организаций.

Аникиец Александр Алексеевич, 1989 года рождения, в 2010 году окончил ФГОУ ВПО «Нижегородская академия Министерства внутренних дел Российской Федерации», присуждена квалификация юрист по специальности «Правоохранительная деятельность».

В 2019 году окончил АНОО ВО Центросоюза РФ «Российский университет кооперации», присвоена квалификация магистр по направлению подготовки «38.04.08. Финансы и кредит».

Диссертация на тему «Развитие механизмов финансового обеспечения деятельности профессиональных образовательных организаций» по специальности 5.2.4 – Финансы выполнена на кафедре «Бизнес-информатика и экономика» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых».

В период подготовки диссертации Аникиец Александр Алексеевич работал ассистентом на кафедре бизнес-информатики и экономики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых» (г. Владимир).

При работе над диссертацией А.А. Аникиец проявил себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным выявлять актуальные научные проблемы, четко определять и формировать цели и задачи исследования, предлагать новые подходы, интересные и эффективные решения.

В процессе работы над диссертацией А.А. Аникиец показал свой исследовательский потенциал, компетентность в области финансов и механизмов их развития, глубину погруженности в тему, умение работать с различными источниками и базами данных, систематизировать материал, владение современными технологиями обработки данных, обосновывать и отстаивать свою точку зрения.

Основные положения работы обсуждались с положительной оценкой на научных конференциях, включая международные, что свидетельствует о том, что предлагаемые соискателем методы и модели были в достаточной мере подвергнуты публичному обсуждению. Результаты работы являются новыми и обоснованными.

Диссертация А.А. Аникийца представляет собой самостоятельное и законченное научное исследование. Полученные в ней научные результаты соответствуют поставленной цели и задачам, а сделанные на основе проведенного соискателем исследования выводы достоверны и обоснованы, а сам А.А. Аникиец показал себя грамотным, зрелым и опытным исследователем.

В целом диссертационная работа А.А. Аникийца на тему «Развитие механизмов финансового обеспечения деятельности профессиональных образовательных организаций» по своему теоретическому уровню, научной новизне и практическому значению соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор, Аникиец Александр Алексеевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4 – Финансы.

Научный руководитель,  
профессор кафедры «Бизнес-информатика и экономика»,  
федерального государственного  
бюджетного образовательного учреждения  
высшего образования «Владимирский государственный университет имени  
А.Г. и Н.Г. Столетовых»,  
д.э.н., профессор

Губернаторов Алексей Михайлович

14.01.2024

600000, г. Владимир, ул. Горького 79,  
Тел./факс: 8 (4922) 47-75-38, e-mail: [ecopony12@mail.ru](mailto:ecopony12@mail.ru)



ЕРЯЮ

ВЛГУ